

Провинция Гуандун и Макао совместно осуществляют профилактику и лечение для пневмонии и проводят несколько раундов ежедневных уведомлений

По состоянию на 24:00 10 февраля в провинции Гуандун зарегистрировано 1177 подтвержденных случаев заражения пневмонией, вызванной новым типом коронавируса, было 26 новых подтвержденных случаев в день 10 числа, 181 выздоровлений и 1 гибель. Было 148 подозреваемых случаев. 3093 человек, имевшие тесный контакт с заболевшими, находятся под медицинским наблюдением.

Город Чжухай в провинции Гуандун примыкает к Специальному административному району Макао. Чтобы вовремя проанализировать тенденцию развития пневмонии, в двух местах в первую очередь был создан совместный механизм профилактики и лечения, чтобы ежедневно информировали друг друга о случаях пневмонии, плане лечения, мерах по профилактике, а также о вопросах стыковки портов.

Точнее, каждый день в 10:00, 15:00 и 17:00, город Чжухай и Макао сообщают друг другу информацию о случаях пневмонии, плане лечения, мерах по профилактике и

так далее. На данный момент существует более 240 сообщений. Кроме того, механизм профилактики и лечения позволил установить горизонтальную и вертикальную связь между двумя местами. По горизонтали через существующие коммуникационные механизмы, такие как трансграничное портовое сотрудничество Чжухай-Макао, полицейское сотрудничество, медицинское сотрудничество и т. д. По вертикали он может достигать главу Особого административного района Макао и главных руководителей муниципального комитета партии г. Чжухай и муниципального правительства, а также и врачей и медсестер, общины на низовом уровне, работников в деревне и охранников недвижимого имущества.

После вспышки пневмонии многие жители Макао активно поддерживают меры по предотвращению пневмонии и борьбе с ней и приобретали медицинские материалы за рубежом для профилактики, чтобы пожертвовать их городу Чжухай. До настоящего времени город Чжухай последовательно получал 250,000 медицинских масок и более 8 500 защитной одежды, подаренных Макао.

Порт "Ванчай" г.Чжухай восстанавливал действовать 23 января этого года. В целях предотвращения скопления людей в порту и снижения риска заражения вирусом время работы было скорректировано с 12:45 до 22:00 после консультации между двумя сторонами. Паром был отрегулирован от 15 минут до 30 минут.

Последние данные в провинции Гуандун о

случаях пневмонии, вызываемая новым типом коронавируса.

(По состоянию на 24:00 10 февраля)

накоп ля ющийся итог	1177 подтверждённых случаев	1 гибель	181 выздоровление
-------------------------------	-----------------------------------	-------------	----------------------

Города	Подтверждённый случай
Гуанчжоу	317
Шэньчжэнь	375
Чжухай	86
Шаньтоу	25
Фошань	70
Шаогуань	7
Хэюань	3
Мэйчжоу	13
Хуэйчжоу	53
Шаньвэй	5
Дунгуань	62
Чжуншань	58
Цзянмэнь	20
Янцзян	13
Чжаньцзян	21
Маомин	11
Чжаоцин	15
Цинюань	10
Чаочжоу	5
Цзеян	8

